ZÁBAVA I VZDĚLÁVÁNÍ VE VOLNÉM ČASE

V odlišném režimu od běžného stavu fungujeme momentálně asi všichni. Stejně tak celé ivančické středisko volného času. Do nedávna se ještě chodbami nesl smích malých návštěvníků dětské skupiny, ale po kompletním omezení provozu by se mohla zdát budova úplně prázdná. Ovšem není tomu tak. V několika prostorách právě probíhá rekonstrukce a další nutné úpravy pro vznik komunitního centra, další prostory se připravují pro dětský klub, v mediálním studiu vznikají videonávody na různé aktivity, ve tvořivé dílně ukázkové výrobky a tvořivé balíčky, u pracovních stolů v kancelářích vznikají náměty na aktivity proti nudě, podklady pro online hodiny a tréninky kroužků, upravené verze některých tradičních akcí (Ukliďme Česko). Zde také probíhají přípravy na letní pobytové (11) a příměstské (40) tábory, ale také třeba koordinace okresních kol soutěží MŠMT pro okres Brno-venkov.  Těch se účastní žáci a studenti základních a středních škol v několika kategoriích mnoha předmětů (matematika, český jazyk, anglický jazyk, dějepis, fyzika). Soutěže jsou každoročně vyhlašovány ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy, pro letošní rok distanční formou. Současně probíhá i koordinace krajského kola soutěže Evropa ve škole.
Náměty pro volný čas připravujeme nepřetržitě od října minulého roku, návštěvníkům našich webových a facebookových stránek jsme nabídli spoustu křížovek a osmisměrek, ale také námětů na jednoduchá tvoření, na pohybové aktivity, které lze realizovat doma i venku, kvízů, tematických vzdělávacích listů, apod. Vzniklo několik online PC her, někdy nazývaných „únikovky“, a prozatím 4 deskové hry (Horizontem, Hexemino, Z pohádky do pohádky, Duhovka), které si mohou zájemci stáhnout z našeho webu a vytisknout nebo si je vyzvedávají připravené v boxu, umístěném před vchodem do budovy. Vzhledem k omezení pohybu vyráží občané všech kategorií do přírody. Napadlo nás tyto výšlapy ozvláštnit a tak jsme začali připravovat Procházky jinak. Na vyhledávané trasy umísťujeme herní karty s určitým tématem. V prvním případě si mohli kolemjdoucí ověřit svoje znalosti o krajích naší republiky a dozvědět se nevšední zajímavosti (kde je nejdelší lanovka, největší pískovcový most, nejmohutnější strom, nejdelší železniční tunel, první mírový památník v Evropě nebo třeba největší model mamuta na světě). Další zaměření Procházek jinak je na jarní téma nejen pro nejmenší nebo „voda“. Toto oživení procházek mělo pozitivní ohlas v Ivančicích i Nových Bránicích, kde proběhly pilotní verze. Zájem projevili i další starostové z Mikroregionu Ivančicko i okolí, podklady k této zábavně-vzdělávací hře jsme jim do obcí dodali. 
[bookmark: _GoBack]Mezi zájmové kroužky, které pracují distančně, patří např. taneční kroužky TAD. Členové street dance skupiny se tance nevzdávají ani v této době. Stále trénují, i když online. Aby to bylo záživnější, napříč kategoriemi se prostřídávají vedoucí nebo si část tréninku připraví někdo v mladých tanečníků. Navíc se někteří z nich připravují na soutěž. Taneční skupina roku (-profesionální team lidí, kteří pořádají taneční soutěže, módní přehlídky, koncertní turné,…) vyhlásila on-line soutěž - otevřené mistrovství České republiky pro sóla a dua disco, hip hop a dance art. Za TAD se přihlásilo 14 jednotlivců a dvě dua. S jednotlivci i dvojicemi jsme zahájili individuální přípravu, proběhlo natočení a zaslání videí. Taneční semifinále bude on-line v sobotu 3. dubna. Porota vybere 20 nejlepších videí z každé věkové a výkonnostní kategorie …sóla, dua. Následující den se uskuteční finále s tanečními sestavami, TAD je zařazena v základní lize. Jsme zvědaví, jak to všechno dopadne. Našim soutěžícím držíme palce. Také florbalisté Pitbulls se udržují v kondici. Mimo pravidelné online tréninky se zapojují do tzv. výzev. V březnu to bylo například „pomoz s domácími pracemi a spoj to s nějakým cvikem“. Takže se pekla bábovka, umývalo nádobí, vytírala chodba, uklízelo kolem domu a třeba v poklusu nebo na jedné noze. Další výzvou bylo připravit si na on-line trénink pár cviků. Mohly se týkat úvodní rozcvičky, koordinačně-obratnostní části, kondiční části, florbalové části nebo závěrečného protažení. Starší hoši si dokonce nachystali i tréninkový plán. Kluci nápady nešetřili a všechny cviky jsme společně realizovali na trénincích. Také se zapojili do akce Ukliďme Česko, která letos probíhala trochu jiným způsobem.  Kroužek gymnastiky se také přesunul do virtuálního světa. Kdo z dívek má zájem, účastní se online hodin. Cvičíme po-čt od 16-17 hod., dívky jsou rozděleny podle toho, který den jim vyhovuje. Zjistili jsme, že takto cvičit se dá také, není to pouze o gymnastice, ale posilujeme a zlepšujeme fyzičku. Přes jarní prázdniny jsme si dali i krokovou výzvu, kde největší rekordmanky měly v průměru 19 000 kroků na den. Přes velikonoční prázdniny nás čeká další kroková výzva, tak uvidíme, jaký bude rekord tentokrát.

Poslední březnový víkend proběhla jarní úklidová akce v rámci Ukliďme Česko. Na různých místech byly zřízeny tzv. Pytlomaty, na těchto stanovištích si dobrovolníci mohli odebírat pytle na odpad. Uklízela se různá místa v Ivančicích a okolí – parky, dětská hřiště, okraje přístupových cest do obcí, okolí cyklostezky, břehy řek,… Dobrovolníci, kterým není nepořádek veřejných prostor lhostejný, sesbírali spoustu různorodého odpadu, který naplnil více jak 150 velkých pytlů. Za to jim patří velký dík. 

PŮJČOVNA DESKOVÝCH HER
Novinkou na Horizontu je otevření půjčovny deskových her. Zájemci si mohou vybrat z více jak 200 her, určeny jsou pro děti i dospělé, zapojit se mohou 2 nebo i 14 hráčů. Jsou různého zaměření, na rozeznávání barev, procvičování šikovnosti, postřeh, rozhodování se, jsou zde hry akční i logické či vědomostní. Kdo má chuť si hrát, určitě si vybere a hru si pořádně užije .
Deskové hry je možné si zapůjčit v SVČ Ivančice, Zemědělská 2, ICM a klub mládeže – vchod z levé strany budovy každé úterý od 16 do 17:30 hod. Vybrat si můžete předem ze seznamu, který naleznete na www.svcivancice.cz v sekci „služby“ a třeba i objednat na: 728 624 726, husakova@svcivancice.cz
